Liebe Ministrantinnen und Ministranten,

wir laden ganz herzlich zur Diözesanen Meisterschaft 2019 nach Hammelburg ein.

Pro Dekanat kann sich ein Team (Pfarrei, Pfarreiengemeinschaft oder Dekanat) der Altersgruppe I und der Altersgruppe II anmelden.

Altersgruppe I: bis 14 Jahre Altersgruppe II: ab 15 Jahre (Stichtag: 05.04.2004)

Ein Team besteht aus 1 Torwart und 4 Feldspielern, sowie weiteren 5 Auswechselspielern. Insgesamt dürfen nicht mehr als 10 Spieler antreten.

Es sind nur <u>aktive</u> Ministrantinnen und Ministranten als Spielerinnen und Spieler zugelassen (Bestätigung des Pfarramtes). Bei Nichtbeachtung erfolgt sofortige Disqualifikation des ganzen Teams!

Die Meister der beiden Altersgruppen sind für die Teilnahme an der 31. Bayerischen Hallenfußballmeisterschaft (Bayern-Cup) in Benediktbeuern 05. - 06.04.2019 qualifiziert.

Die Altersgruppe I spielt von 9:45 Uhr bis ca. 12:45 Uhr, die Altersgruppe II ab ca. 13:00 Uhr.

Auf ein spannendes Turnier freut sich

Sebastian Volk

Referent Diözesane Fachstelle Ministrant*innenarbeit

WANN: Samstag, 23.03.2019 bis 9:15 Uhr Anreise Altersgruppe I ab 9:45 Uhr Spielbetrieb Altersgruppe I bis 12:00 Uhr Anreise Altersgruppe II ab ca. 13:00 Uhr Spielbestrieb Altersgruppe II Es wird ie nach teilnehmenden Teams bis ca. 18:00 Uhr gespielt. WO: Saaletalhalle Hammelburg Am Sportzentrum 10a, 97762 Hammelburg KOSTEN: 30,-- Euro pro Team persönliches Taschengeld für Verpflegung ANMELDE-SCHLUSS: Freitag, 15. März 2019, mit dem Anmeldeabschnitt WEITERE INFOS ERHALTET IHR RECHTZEITIG NACH DEM ANMELDESCHLUSS IN DER WOCHE VOR DEM TUNIER! Hiermit melde ich ein Team der □ Altersgruppe I und / oder □ der Altersgruppe II aus dem Dekanat zur Diözesanen Hallenfußballmeisterschaft 2019 in Hammelburg an. (Mannschaftsname, z. B. Ort, Pfarrei, Pfarreiengemeinschaft, Dekanat) (Volljährige Begleitperson: Name, Vorname) (Straße, PLZ, Ort)

Die Fragestellungen rund um Datenverarbeitung und Datenschutz werden in einer gesonderten Mail nach Anmeldung beantwortet.

(Telefon, E-Mail)

Es kommen noch ca. ____ Fans mit!

Kirchliche Jugendarbeit Diözese Würzburg Diözesane Fachstelle Ministrant*innenarbeit

Veranstalter

Diözese Fachstelle Ministrant*innenarbeit Ottostr. 1 97070 Würzburg Telefon: 0931/386-63141 Fax: 0931/386-63129

E-Mail: info@kja-ministranten.de www.ministranten-bistum-wuerzburg.de

Absender

Diözesane Ministrant*innen-Fußballmeisterschaft



Kirchliche Jugendarbeit Diözesane Fachstelle Ministrant*innenarbeit Ottostraße 1 97070 Würzburg Samstag, 23.03.2019 Hammelburg